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70.ro¢nik MO Zadania tloh domaceho kola kategorie Z5

(Termin odovzdania: prva trojica uloh v pondelok 16. 11. 2020,
druhd trojica uloh v pondelok 14.12. 2020.)

1. Pan Krbec s koctirom Kokesom predavali na hrade Kulikov vstupenky. V sobotu
predali 210 detskych vstupeniek po 25 grosov a tiez nejaké vstupenky pre dospelych
po 50 grosov. Celkom za ten den utizili 5950 grosov. Kolko predali vstupeniek pre
dospelych? (Marie Krejcova)

2. Deti na tédbore hadzali hracou kockou a podla vysledkov plnili nasledujtce tlohy:

chodte 1 km na zipad

chodte 1 km na vychod

chodte 1 km na sever

chodte 1 km na juh

stojte na mieste
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chodte 3 km na sever

Po piatich hodoch bolo Marekovo druzstvo 1 km vychodne od startu.

1. Aka trasu mohlo Marekovo druzstvo prejst? Naznacte aspon $tyri moznosti.
2. Aky mohol byt celkovy sucet vsetkych ¢isel, ktoré tomuto druzstvu padli? Uréte
vsSetky moznosti.
(Eva Semeradova)

3. Pan rezisér Alik potreboval do televiznej rozpravky styri psy. Dostal ponuku z Grécka,
Belgicka, Irska a z Dolnej Lehoty. Vybral ovéiaka, dalmatina, vlkodava a jazvecika,
kazdého z inej krajiny, s roznym menom a réznym vekom.

Najstarsi zo psov bol jazvecik, mal 5 rokov.

Bucki bol z nich druhy najmladsi.

Vlkodav pochadzal z Irska.

Pes z Dolnej Lehoty sa volal Dunco.

Oddi oslavil vcera svoje stvrté narodeniny.

Ov¢iak pochadzal z Belgicka.

Rubby nebol dalmatin.

Vlkodav mal tri roky.

Najmladsi z vybranych psov bol Rubby, mal dva roky.

Zistite, ako sa kazdy zo Styroch psov volal, odkial pochadzal, akej bol rasy a kolko
mal rokov. (Libuse Hozova)

4. Mamicka uvarila domécu ribezlovi $tavu a nalievala ju do flias. FTase mala dvojaké:
malé s objemom 500 ml a velké s objemom 750 ml. Nakoniec jej zvysilo 12 malych flias



prazdnych, ostatné flage boli tiplne naplnené. Potom mamicka zistila, Ze mohla Stavu
nalievat tak, aby jej zvy$ili prazdne iba velké flase a vSetky ostatné boli iplne naplnené.
Kolko préazdnych fliag by jej v takom pripade zvysilo? (Michaela Petrova)

5. V stvorcekovej sieti so Stvorcekmi s rozmermi 1 cm X 1 ¢cm st vyznacené tri mrezové

body K, O a Z. Uréte mrezovy bod A tak, aby obsah $tvoruholnika KOZ A bol 4 cm?.
(Eva Semerddova)

Z

Obr. 1

6. Myslim si pitciferné ¢islo tvorené parnymi ciframi. Ked prehodim cifru na trefom
mieste s akoukolvek inou, ¢islo sa zmensi. Dalej prezradim, Ze prva cifra je dvojnéa-

sobkom poslednej a druhé cifra je dvojnasobkom predposlednej. Aké ¢islo si myslim?
(Martin Mach)



